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ATA DA 3a SESSAO EXTRAORDINARY, DA 1a SESSAO LEGISLATIVA, 
DA 18a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, 

REALIZADA NO DIA 19 DE JANEIRO DE 2021.

Camara Municipal de Pompeia
Aprovado por C' a (J votos 
Rejeitado por______ a_______votes

Pompeia, 0 1 FEV 2021

ite

Aos dezenove dias do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), as 

dezenove horas, na Sala das Sessoes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou-se a 3a 

(quarta) Sessao Extraordinaria do ano de 2020, sob a presidencia do Vereador Rogerio 

Teixeira Barbosa e secretariada pelos Vereadores Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento e Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, convocada nos termos dos artigos 12, inciso 

I, e 51, inciso XXI, da Lei Organica do Municipio de Pompeia. Procedida a chamada, 

verificou-se a presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade, Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva, 

Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rog6rio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo 

Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar 

Merencio da Silva Neto. Ausente o Vereador Carlos Rogerio Barbosa. Com a presenga 

de dez Senhores Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessao. Passou-se a 

leitura da ORDEM DO DIA. 1) Projeto de Lei n° 05/2021, de autoria da Senhora Prefeita 

Municipal, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER AUXlLIO, 

SUBVENQOES E/OU CONTRIBUIQ0ES NO EXERClCIO DE 2021, A ASSOCIA^AC 

DOS AGENTES AMBIENTAIS PRESTADORES DE SERVIQOS NA COLETA DE 

MATERIAIS RECIClAVEIS DE POMPEIA E A ABERTURA DE CREDITOS 

ADICIONAIS, ESPECIAL E SUPLEMENTAR, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. As

comissoes competentes. Apos leitura do projeto, o senhor Presidente suspende a
os respectivossess§o por alguns minutos para que as comissdes pudessem exan
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pareceres. Retomando, foi realizada nova chamada, verificando-se a presenga dos 

seguintes Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Claudia Gomes da Silva 

Oliveira Bento, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio 

Rogerio Gaffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, 

Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Ausente o Vereador 

Carlos Rogerio Barbosa. Com a presenga de dez Senhores Vereadores, o Sr. 

Presidente declara reaberta a presente Sessao. Passou-se a ORDEM DO DIA. 1) 

Leitura do Projeto de Lei n° 05/2021, de autoria da Senhora Prefeita Municipal, que 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER AUXlLIO, SUBVENgOES E/OU 

CONTRIBUIQ0ES NO EXERClCIO DE 2021, A ASSOCIAQAO DOS AGENTES 

AMBIENTAIS PRESTADORES DE SERVIQOS NA COLETA DE MATERIAIS 

RECICLAVEIS DE POMPEIA E A ABERTURA DE CREDITOS ADICIONAIS, ESPECIAL 

E SUPLEMENTAR, PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. Nao havendo discussao, foi 

colocado em votagao, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a presenga dos senhores Vereadores e declarou 

encerrada a presente sessao, e, para constar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira 

Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative I, a presente ata, que lida e achada conforme vai 

assinada pela Mesa.
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Rogerio Teixeira Barbosa
Presidente

Schmidtt AndradeCarlos Edua Oliveira BentoClaudia Qbme!
2° Secretario1a Setretaria
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